Exercicios de C

1) Escrever um algoritmo que |é 5 valores para a, um de cada vez, e conta quantos
destes valores s&o negativos, escrevendo esta informagao.

2) Em uma eleicéo presidencial existem quatro candidatos. Os votos séao informados
através de cddigos. Os dados utilizados para a contagem dos votos obedecem a seguinte
codificagao:

- 1,2,3,4 = voto para os respectivos candidatos A,B,C e D;
- 5 = voto nulo;
- 6 = voto em branco;
Elabore um algoritmo que leia o cédigo do candidato em um voto. Calcule e escreva:
- total de votos para cada candidato;
- total de votos nulos;
- total de votos em branco;

Como finalizador do conjunto de votos, tem-se o valor 0.

3) Escreva um algoritmo que leia 20 valores e encontre o maior e o menor deles. Mostre o
resultado.

4) Escrever um algoritmo que leia uma quantidade desconhecida de numeros e conte
guantos deles estdo nos seguintes intervalos: [0 a 25], [26 a 50], [51 a 75], [76 a 100] e
maiores que 100. A entrada de dados deve terminar quando for lido um nimero negativo.




